
З нагоди дарування факсимільного 

видання "Книжное наследие Франциска 

Скорины"  

 
    27 травня 2016 р. у Національній бібліотеці України ім. В. І. Вернадського відбулася 

зустріч генерального директора НБУВ, члена-кореспондента НАН України, доктора 

історичних наук, професора Володимира Івановича Попика з його колегою директором 

Національної бібліотеки Білорусі, доктором педагогічних наук, професором Романом 

Степановичем Мотульським з нагоди дарування факсимільного видання «Книжное 

наследие Франциска Скорины» до фондів НБУВ. 

   Це перше у світі факсимільне видання повного зібрання книг Франциска Скорини, 

присвячене 500-річчю білоруського книгодрукування, здійснене Національною 

бібліотекою Білорусі і ТОВ «Білзовнекономбанк» у рамках державної програми 

«Культура Білорусі». Основою видання є електронні копії книг одного з найвидатніших 

історичних діячів Білорусі Франциска Скорини – першодрукаря, філософа-гуманіста, 

письменника, суспільного діяча, вченого-медика, видавця, перекладача на білоруський 

ізвод церковнослов’янської мови книг Біблії, що зберігаються в бібліотеках та музеях 

світу. 

 

   У зустрічі взяли участь заступник генерального директора НБУВ з наукової роботи, 



кандидат педагогічних наук Тетяна Петрівна Павлуша та заступник генерального 

директора з наукової роботи, керівник Центру консервації і реставрації, кандидат 

історичних наук Людмила Вікторівна Муха, директор Інституту книгознавства НБУВ, 

доктор історичних наук Галина Іванівна Ковальчук, завідувач відділу міжнародної 

інформації та зарубіжних зв’язків Тетяна Іванівна Арсеєнко. 

   Обговорювались питання подальшого науково-інформаційного, фахового 

співробітництва між головними бібліотеками України та Білорусі, яке успішно триває вже 

25 років поспіль при активній підтримці посольств обох країн. 

   Директора Національної бібліотеки Білорусі Мотульського Р. С. супроводжував 1-й 

секретар Посольства Республіки Білорусь в Україні пан Алексій Понкратенко. 

 

Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського 


